
 

 الاسم:                     الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                               

 و نصف ساعة المدة: ,دزجة 08 الدزجة:                                          و كينيـــــاء  فيزيـــاء                                                                                                                                
 التازيخ:                (           9191 – 9102) الأساسي الثامن                                                                                                                      

 (اتدرج 01)                                                                           اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي  :                                                                                             
 بالعلاقة: محصلة قوتين متواشيتين و بجوة واحدة تحسبأ(    

 أ         ب         ج        

 :فإن شدة الكوة الجانية تساوي       و شدة محصلتوما        قوتان متعامدتان شدة الكوة الأولى  ب(   

 أ     ب     ج    

 :النظائس هي ذزات متماثلة بالعدد (ج   

 أ الكتلي ب الرزي ج الكتلي و الرزي معاً

  :هو  فيكون عدد الإلكترونات في السوية السئيسية الجالجة     إذا كان العدد الرزي للفوسفوز  (د   

 أ   ب   ج  

 درجة( 01)                                            ات الآتية و صحّح الإجابة الخاطئة:)خطأ( أمام العبارأو ضع إشارة )صح(  
1. (  ⃗⃗ ⃗⃗      ⃗⃗ ⃗⃗ (تعطى      قوتان متلاقيتان متعامدتان متساويتان بالشدة ) ( 

 .( √    شدة محصلتوما )
  

2. (  ⃗⃗ ⃗⃗      ⃗⃗ ⃗⃗ من جسم  ( )قوتان متعامدتان مختلفتان بالشدة تؤثسان في نكطة  ( 

 .(       صلب فإن شدة محصلتوما تحسب بالعلاقة: )
  

   معتدلة كوسبائياً.الأيونات  .3

   .  العدد الأعظمي للإلكترونات في السوية السئيسية الجالجة  .4

 درجة( 01)                                                                   :                                                                                                                            السؤالين الآتيينأجب عن  
 :الآتيةاكتب التوشع الإلكتروني ثم تمجيل لويس لكل من الرزات  (أ 

        
 
 
 
 
 
 

 

 .حدد بالكتابة و السسم عناصس محصلة قوتين شاقوليتين مختلفتين بالشدة تؤثسان في طسف مسطسة بجوتين متعاكستين (ب 

 درجة( 01)                                                                                                                                                        : على الوجه الخلفي للورقة  ةالآتي حل المسألة
أفكية طولها تؤثسان في طسفي مسطسة خفيفة (                 )شدتاهماشاقوليتان بجوة واحدة  قوتان

 .احسب شدة محصلة الكوتين.  و المطلوب: ,(     )

                .احسب بُعد حامل الكوة الجانية عن حامل المحصلة. 
                .  حدّد بالكتابة و السسم عناصس محصلة هاتين الكوتين(  ⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗      ⃗⃗ ⃗⃗   ). 
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